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Instrucciones:

¢ Lee atentamente las preguntas antes de contestar.
e La puntuacion maxima de cada pregunta esta indicada en cada enunciado.
e Revisa cuidadosamente la prueba antes de entregarla.

1. La representacion de un 4tomo o un ion agregando a su simbolo informacién sobre el nimero atémico, el numero
masico y la carga, nos permite conocer rapidamente las particulas elementales que lo componen.

A. Rellene los datos que faltan en la siguiente tabla: (1,5 puntos) %‘\ X Q
A (n° masico) Z (n° atémico) N° neutrones N° protones N° electrones
e 23 \g \R \5 5
S N 3Q 23 20 23
Toe 22 \ O \2 \O \Q

B. Describa como estan organizados en capas y orbitales los electrones del 10> Ne utilizando el modelo de Borh. (1

punto) e Ne Ne - \s*2s%p®
C,Q.?C—s L e ZQ-— ) an 0= cc.fa
(.u\)c\ T :Re : 2e~

I

2. Explique por qué los compuestos ionicos no conducen la corriente eléctrica cuando se encuentran en estado sdlido,
pero si lo hacen cuando estéan disueltos o fundidos. (2,5 puntos)

Cuacnde Res @mv\rﬁsk‘_j‘ \antees Q,S\—On en e chedo SQi\lQBQ Ac Coaduce N
Qec. counienk cle ckmiica Qengut Cas Coeyeas ex\dn S\'\jub En '
Combio 1 cenducen TLnSO tg‘-\rcir\ Sur\u\\&gg o en Q},\SQIlUCLCn \30.
Qo e sk conges Q. loswes Q) Q\fech‘u\ Mo uenge . Lo comnienie
ele clhiced Ren Sy nenen Roy congas &n SCU e e

3. El cloruro de hidrégeno reacciona con el dihidroxido de calcio dando como productos de la reaccion dicloruro de calcio
y agua.

HCI + Ca(OH)z - CaClz b2 H20
A. Escriba la reaccion anterior ajustada. (0,5 puntos)

W + Caloh), —» Catl, + 2H QO
B. Suponga que hace reaccionar 36,5 g de HCl con 29,6 g de Ca(OH),. (1,5 puntos)

Suponiendo que la reaccién es completa, realice los calculos que necesite y rellene las casillas en blanco del siguiente

cuadro: / / OPCION C -GS
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Dato. Masas atémicas: Ca (40.0) - H (1.0) - 0(16.0) - CI(35.5)

Antes de reaccionar Al finalizar la reaccion
Sustancia HCI Ca(OH)z CaCIz I'|20 HCI Ca(OH)z caCIz H20
Masa (g) 36,5 29,6 0 0| O Q Uy, 94,4
Cantidad (mol) | . e\ | O M el %vq\%c\%\% a O SR Q.3
> ol W 0l Pm (HW)= 36,5
Rienitnz. Tsle e B S o\ o (H@)~ 36,
&Q&g\:é& L™ KQ};\&QH\Z\ -34,5
. = '8
e Co(OHl, —0 Cadl, ¥ TH, @  Pm( M)
2R+ Ca((on); ¢ Pen (Cacly) = M
L mc\ Q) 2} L\ mC\
i . d\\
A ced QQQOH\& - QY el Co (CH )2 "X =~ O,4 mncl Cq(_qz\)
L ondd Ca &y, e Wl
<\ HC .
Z.mc\ H _ S‘m HCR P Q5 ™md QC(C-QZ
A cadd Cally *
B\ Swachue Rire Weala 1oAY qcﬂ‘}d Qe R <N coethe ®n M enen

Gyﬁ L‘DC/\Q LC;\ §

QoM an R -

C. Identifique el reactivo limitante justificando su respuesta (0,5 puntos)

En esk cese Qa gwe Qi Qe C@"\"‘D"‘J do Call; &3 <l
Con (eH)p & Limitenle

4. Complete los nombres y las formulas del siguiente cuadro. (2,5 puntos)

@
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Férmula Nombre
Ag:S0; C_DU\“S\% Jde Q\QA—Q
Aoon Orguds
Qenciide de \r\\c‘w\o%‘iﬁc
CH;CH,COOH Acde grepancleo
AIPO, \:Q'_\S ade de c\urmno
: -c\as T
Cu(NO,), N bnebe da ccbne (X))
CHaCH, CH Etanol
- KCH:J‘) 4 Dimetilpropano
Cb (on)y Hidroxido de plomo (IV)
Ce®st Bromuro de cesio
B Q3 Carbonato de bario ,
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